
  

Exercice 1

L'iodure d'hydrogène gazeux se décompose à 
400°C en dihydrogène gazeux et en diiode 
gazeux.

On enferme 192 g d'iodure d'hydrogène gazeux 
dans un ballon de 1l. La constante d'équilibre de 
cette réaction vaut 50.
a) Écrire la réaction
b) Calculez les concentrations et les quantités en 
moles à l'équilibre dans ce ballon de 1l.
c) Calculez les concentrations et les quantités en 
moles à l'équilibre si on avait utilisé un ballon de 500 ml.
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L'iodure d'hydrogène gazeux se décompose à 400°C 
en dihydrogène gazeux et en diiode gazeux.

On enferme 192 g d'iodure d'hydrogène gazeux dans 
un ballon de 1l. La constante d'équilibre de cette réaction 
vaut 50.
a) Écrire la réaction
b) Calculez les concentrations et les quantités en moles 
à l'équilibre dans ce ballon de 1l.
c) Calculez les concentrations et les quantités en moles à 
l'équilibre si on avait utilisé un ballon de 500 ml.
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